

是否應用了種族平等計劃工具? 是 否

如果是, 請輸入 REPT 會議的日期, 並在此處鏈接到已完成的 REPT: _____

平權、策略和機會差距部門的成員是否審閱了此聲明? 是 否

BPS 種族平等規劃工具部分	摘要/理論
<p>1. 提案/陳述與影響 提案/努力的預期結果是什麼 (包括消除差距)? 是誰主導這個工作/計劃, 是否反映了 BPS 學生和家庭的群組認同(關鍵群組包括了黑人, 拉丁裔, 亞裔, 原住民, 移民, 多語種使用者, 有特殊教育經歷的人)?</p>	<p>該演示文稿將提供 2022 財年 (FY) 預算年度結束時的最新狀態、當前 23 財年預算的狀態以及 24 財年的問題和初步規劃。</p> <p>波士頓公立學校的預算基於這樣一種信念, 即每所學校每間教室的每個孩子都應該有學習、成長和茁壯成長的機會。在我們努力確保機會均等並將反種族主義視角應用於決策時, 我們的目標是通過將有針對性的額外資源運用到歷史上被邊緣化的學生群體, 以我們的預算來展示這些價值觀。</p>
<p>2. 與戰略計劃一致 提議/努力如何與學區的戰略計劃保持一致?</p>	<p>學區的預算是對我們價值觀的陳述, 並與戰略計劃項目保持一致。具體而言, 提案關注了:</p> <ul style="list-style-type: none"> • 1.8 培養解決造成機會差距的健康和社會因素的能力, 例如飢餓、慢性病、心理健康、性健康、無家可歸和 LGBTQ+ 的認同問題。 • 2.1 根據 MassCore、職業準備和其他高級課程作業機會重新設計中學, 包括替代學校, 為學生的大學、職業和生活做好準備。 • 2.3 提供嚴格的認可各種文化和語言的課程和指導, 包括藝術、科學、識字、世界語言、體育、健康教育和作為公民的學習體育項目和技術的機會, 並將學生的健康充分融入教育體驗。 • 2.5 實施嚴格一致的小學學習要求和課程, 讓所有學生為高中做好準備, 包括強大的科學和數學編程基礎。 • 3.4 通過以技術為基礎的通信門戶方式, 增強家庭和中央辦公室及其他員工的反饋系統, 並在區域、學校和學區級會議上定期與學區領導和學校領導溝通。 • 4.1 以滿足我們學生的獨特需求的方式資助所有學校, 同時考慮到英語學習生、身心障礙學生、經濟地位欠佳的學生、有輟學風險的學生、脫軌青年和其他歷史上被邊緣化的群體。 • 5.6 通過提供新的數據工具、數據儀表板和公共報告來提高透明度和問責制。 • 6.4 擁護大學和職業意識以及工作經驗, 為高等教育、培訓、行業和職業機會創造可見的途徑。
<p>3. 數據分析 分析了哪些數據? 它是按種族和其他關鍵群體來劃分的嗎? 關於差異, 它顯示出什麼?</p>	<p>學區的公平分析採用每所學校每筆投資的金額, 計算每名學生的預算, 並將其應用於該學校目前在校的學生。</p> <p>然後, 我們使用每個當前註冊學生的種族和其他關鍵人口統計數據, 按人口統計計算學區每個學生的平均預算, 包括身心障礙學生、多語言學生、低收入家庭的學生以及亞裔、黑人、拉丁裔和白人學生。</p> <p>第二年, 我們在 2023 財年進行了大量投資, 以維持所有學校學生的計劃, 尤其是那些入學率下降的學校。為每名黑人和拉丁裔學生的投資, 比亞裔和白人學生多 200 美元; 對每名低收入學生的投入比對高收入學生多出近 300 美元; 對身心障礙學生和英語學習者的投資超過所有學生的平</p>

	均投資。我們將在 24 財年計劃中繼續應用此分析。
<p>4. 利益相關者參與 誰參與了（數量，關鍵群體和角色），如何參與，收穫了什麼？受這項建議/努力影響最大的學生/家庭怎麼說？</p>	<p>為製定 2023 財年預算，財務部在總共 17 次公開會議上徵求主要選民的反饋意見，包括由社區參與諮詢委員會、學校領導內閣、校務委員會、學區平權圓桌會議、波士頓學校委員會、市理事會組織的會議和三次預算聽證會。</p> <p>社區和學校委員會成員強調了學校主導的參與會議的重要性，以及及時公開預算材的重要性。學校領導和社區成員要求我們盡可能將中小學緊急紓困 (ESSER) 預算流程與運營預算流程相結合。社區成員要求根據學生人口統計數據進行公平分析，並要求我們清楚地傳達數據的具體影響。最後，他們要求對加權學生資助 (WSF) 策略的公平影響進行徹底審查。所有這些意見都已納入 23 財年預算流程和提案，我們期待對 24 財年預算進行類似的參與程序。</p>
<p>5. 種族平等策略 這項提議/努力如何減少差距並增加種族平等和其他方面的平權？可能會出現甚麼預想之外的後果？哪些補充策略將進一步促進平等？</p>	<p>BPS WSF 分配方法是我們確保公平分配資源的主要策略。WSF 根據每所學校的學生人數進行資金分配，為每個實施個人化教育計劃的學生和每個目前為英語學習生供補充資金。</p> <p>此外，作為我們 23 財年預算的一部分，學區承諾實施一項緩解策略，使學校免受入學率下降的影響。入學人數減少對服務於有色人種學生比例最高的學校產生了不成比例的影響。</p>
<p>6 預算與執行 預算的影響是？實施將如何確保達到所有目標，尤其是與平權相關的目標？實施團隊的團隊身份是什麼，他們帶有平權的視角嗎？</p>	由於此演示文稿是沒有任何關鍵決策點的預算更新，因此我們預計不會產生任何重大影響。
<p>7. 問責制與溝通 如何評估、記錄和傳達影響力給利益相關者？誰來負責？</p>	財務辦公室將繼續每月向學校委員會更新預算。